

林更新恨「我」就对了

这个六月,林更新“炸”了,前有考博上岸的春风得意,后有因方协文一角被骂惨。显然,后者更有话题性,更有争议,甚至让一向“刀枪不入”的林更新都有点破防。

热播剧《玫瑰的故事》中,玫瑰与方协文恋爱、结婚、生子,一路开挂,然而谁都没想到,方协文婚前婚后两副面孔,一场关于婚姻观的大讨论在网络上迅速展开,作为“当事人”,林更新有着自己的看法。

现代快报/现代+记者
宋经纬 李鸣 实习生 张英



扫码看视频

快写人物

CHARACTER SKETCHER



《玫瑰的故事》中的林更新

不为方协文找补

电视剧《玫瑰的故事》中,林更新饰演的方协文是一个妥妥的学霸,毕业于复旦大学计算机系,与刘亦菲饰演的黄亦玫(玫瑰)是校友。因校园结缘的两人,自然而然地走进了婚姻殿堂。

但生活像个放大镜,琐碎、矛盾、悲欢,都在这个放大镜里无处躲藏。

黄亦玫与方协文的婚后生活并不开心。方协文敏感多疑,担心妻子太强,怀疑妻子出轨,控制欲愈演愈烈,那句“你有精力工作,你没精力生儿子?”成为全剧最炸裂台词,火速冲上微博热搜。

那一刻,就算方协文再帅,观众也无法原谅这“渣男”,甚至想立刻和林更新开怼。“快被

方协文气死了”“黄亦玫离婚那天,我会放鞭炮”。

林更新回怼的战斗力和往日的气焰,在评论区回怼了几日后,决定不再解释。“这是找补什么呢?”采访中,林更新坦言他这个角色确实不讨喜,没必要找补什么,可爱的人自然有可爱之处,“可爱它不是故意表现出来的”。

当时接到这个角色的时候,林更新就做好了被骂的准备。“(方协文)跟我以往扮演的角色不太一样,没有试过这么一个类型。”“你说,我都演过这么多讨喜的角色,差这一点吗?我觉得这不是我演绎不能触碰的标准。”按照以往的战斗力和他或许会加上一句:恨“我”就对了。

爱她,就支持她的一切

林更新有一个用了将近十年的网名“九亿少女的梦”。一个戏谑而来的游戏ID,却逐渐成了林更新的代名词。

而方协文这一角色的出现,则让不少观众直呼:“曾经是‘九亿少女的梦’,现在是九亿少女的噩梦。”对此,林更新或许一笑置之。对方协文的谩骂,也可以看作是观众对这个角色的认可,而林更新本人,也认为方协文的爱太极端。

林更新说,方协文与黄亦玫的婚姻能成立,是因为方协文赶上了好时候。“他对黄亦

玫就是默默地‘舔’,他虽然努力过,但我没觉得很伟大。”方协文对玫瑰自然是爱的,但他的爱很自卑。

有一期《奇葩说》,嘉宾们热烈地探讨过一个辩题:“男友阻止我穿热裤,我要改吗?”这个问题也能引申到“好的伴侣应该是什么样”。

林更新的一段发言让人印象深刻,“我当然希望她能驾驭热裤,但不希望她经常穿热裤出门。”“但我选择不改,她喜欢穿热裤,她想自己漂亮,尽管我也有一些自私的想法,但我爱她,所以还是支持她所有的一切。”

在爱情里,平等、自由、稳定的恋爱关系才是长久之计,以爱的名义相互绑架,只会让人喘不过气。

幽默是一种人生态度

帅气阳光,欢脱有梗,“狗狗祟祟”,粉丝对林更新的爱都藏在这几个形容词里。作为“内娱反黑第一人”,林更新的魅力从来都不只是帅。

网友可以为“行止神君”脸红心跳,也可以半夜微博“观战”笑出鹅叫。

向来快人快语的林更新,也经常惨遭键盘侠的公开对线,但他的功力不是盖的。一个个风高月黑的夜晚,宁愿熬到凌晨,也要对黑粉作出回应。“我觉得有时候就是想多了,(就是)一些过分的解读和放大。”

当然,网络上的口水仗大部分都是为了娱乐,有谁会记得哪个角色戴歪了帽子,哪个人物又说了奇葩台词?林更新的幽默,正来自于他本人积极

的心态。

“热爱生活吧,用心去感受身边的一切人和事,遇到事儿还是得乐观,笑对人生。说到底,有趣的灵魂还是要多感受生活,体验人生,拥有有趣的灵魂也是一种积极的生活态度!”

和剧中方协文有一点相同,林更新也很爱做饭。拍《武神赵子龙》时,赶上在剧组过年,那必须得整点气氛。大年初一林更新在横店开车往返50多公里买来菜,为了做黄油大虾,找了好几家超市买黄油。最后,他和助理忙活到晚上九点,做了六七道菜,成了大家心目中的“小食神”。

幽默或许是一种人生态度。林更新用这种热气腾腾、没有距离感的表达方式,为大众传递出了一种鲜活的生命力。



《楚乔传》中的林更新

“林博士,看好你哦”

从上海戏剧学院本科毕业后,2011年,林更新凭借人生第一部电视剧作品《步步惊心》中的十四阿哥,开启了偶像之路,影视邀约不断。

在徐克执导的动作大片《狄仁杰之神都龙王》里,他是医术高超但性格内向的医官沙陀忠。

在与周冬雨合作主演的青春爱情电影《同桌的你》里,他是帅气又调皮的高中生林一。

在与赵丽颖搭档演绎的古装电视剧《楚乔传》里,他又是看似冷漠却内心狂热的贵公子宇文玥。

林更新靠演技,演火了一个又一个角色,逐渐被大众认可。对于今后的演艺之路,林更新的目标很明确。

6月12日,林更新考博成功的消息冲上微博热搜第一,

引发了一波关于“娱乐圈需不需要高学历”的热议。时隔13年,林更新重返母校上海戏剧学院,他已不再是那个因甄别考核几乎被迫退学的学生。

在上海戏剧学院公布的2024年博士研究生拟录取名单中,林更新的名字很显眼。从名单上看,林更新申请的是专业学位,拟录取的研究方向为戏剧影视表演创作。该研究方向共录取4人,其中林更新以277.05分的总成绩位居第二。

据悉,林更新报考的“戏剧影视表演创作”,学制为4年,在校学习年限为3至6年,学习方式为全日制。一时间,无数粉丝发来祝福“林博士,看好你哦”“棒棒的,好好演戏好好读书”……期待未来学成归来,林更新为观众带来更多好角色。

图片来源:微博截图、官方剧照

现代快报+ 新媒体品牌矩阵展播



书香江苏

传递阅读的力量



扫码了解书香江苏